
 

Звіт 

старости Росолівецького старостинського округу 

Старокостянтинівської міської територіальної громади 

Ковальчука Василя Михайловича за 2025 рік 

 

Відповідно до Конституції України, Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», Положення про старосту, інших законодавчих актів 

України, що визначають питання, пов’язані з діяльністю старости, звітую про 

роботу Росолівецького старостинського округу за 2025 рік. 

 

У своїй роботі я, як посадова особа органу місцевого самоврядування, 

керувався Конституцією України, законами України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», «Про службу в органах місцевого самоврядування», 

«Про запобігання корупції», «Про доступ до публічної інформації», «Про 

захист персональних даних», указами і розпорядженнями Президента України, 

постановами Верховної Ради України, постановами та розпорядженнями 

Кабінету Міністрів України та іншими законодавчими актами, рішеннями 

Старокостянтинівської міської ради, її виконавчого комітету, розпорядженнями 

міського голови, Положенням про старосту Старокостянтинівської тери-

торіальної громади та Регламентом виконавчих органів Старокостянтинівської 

міської ради, виконував доручення Старокостянтинівського міського голови, 

його заступників, надавав інформацію та виконувала інші обов’язки в межах 

своїх повноважень, розглядав заяви та звернення громадян в межах своєї 

компетенції.  

 

Про Росолівецький старостинський округ 

Старостинський округ утворений рішенням міської ради від 04 січня 2021 

року № 18/2/VIII «Про утворення старостинських округів 

Старокостянтинівської міської територіальної громади». 

До складу Росолівецького старостинського округу входить  село Росолівці. 

Загальна площа земель становить 1775,61 га. 

Станом на 01 січня 2026 року в старостинському окрузі зареєстровано: 
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Протягом 2025 року померло 3 особи, народилось 8 дітей. 

 

На території старостату проживають:  

21 багатодітна сім’я, в яких виховуються 81 дитина; 

26 учасників бойових дій; 

7 внутрішньо переміщених осіб, в тому числі 1 дітей; 

155 пенсіонерів. 

На території округу функціонують: 

сільський клуб, сільська бібліотека, пересувне відділення поштового 

зв’язку, медичний пункт тимчасового базування, дитячий садок та ліцей.  

Території біля установ утримуються в належному стані, вивезення ТПВ від 

мешканців села, утримання в належному стані кладовища проводить 

Старокостянтинівський КП КПП, вулиці села утримуються в належному стані 

силами Старокостянтинівського КП РБШП.  

На території старостинського округу здійснюють свою господарську 

діяльність: СВК «Шевченка», ФГ «Добробут К», ФГ «Щедра Нива», крім них 

орендують земельні ділянки для ведення товарного сільськогосподарського 

виробництва: ФГ «Фортуна-Агро Д», ТОВ «Житниця Поділля», ТОВ 

«Агропартнер-1», ТОВ «Лагодинецьке». 

У старостинському окрузі діють релігійні громади: Свято-Михайлівська 

парафія (храм) с. Росолівці ПЦУ та церква Євангельських Християн-Баптистів.   

 

Поточна робота.  

Звітний рік на посаді старости пройшов у співпраці з виконавчим 

комітетом, керівниками управлінь та відділів виконавчого комітету міської 

ради, комунальних підприємств, установ, різними організаціями та населенням.  

Як член виконавчого комітету об’єднаної територіальної громади беру 

участь у засіданнях виконавчого комітету міської ради, де представляю 

інтереси жителів села. Сприяю жителям села Росолівці у підготовці документів, 

що подаються до органів місцевого самоврядування. Виконую доручення 

міської ради, міського голови та виконавчого комітету, інформую їх про 

виконання доручень, вношу пропозиції до виконавчого комітету 

Старокостянтинівської міської ради з питань діяльності на території 

Росолівецького старостинського округу виконавчих органів міської ради, 

підприємств, установ, організацій комунальної власності та їх посадових осіб. 

Беру участь у здійсненні контролю за використанням об’єктів комунальної 

власності, розташованих на території села Росолівці. Здійснюю прийом 

громадян. Прийом громадян здійснюється за місцем роботи в межах робочого 

часу та в позаурочний час за місцем проживання жителів села. Найбільше 



звернень було по автобусному сполученню з центром громади. За 2025  рік на 

особистому прийомі побувало 30 осіб. 

 

Налагоджено співпрацю щодо нарахування земельного податку з фізичних 

осіб, які є власниками чи користувачами земельних ділянок на території 

старостинського округу. Також була проведена робота по направленню 

повідомлень щодо сплати податку нашими громадянами. 

8-9 липня 2025 року внаслідок стихійного метеорологічного явища 

(сильний дощ та шквальний вітер) було пошкоджено 10 будинків, обірвані лінії 

електропередач, пошкоджений інтернет кабель, на виконання доручення місь-

кого голови було проведено обстеження житлових будинків, з матеріального 

резерву було виділено 92 листи шиферу, плівку, цвяхи. Працівниками 

Антонінської бригади Красилівського РЕМу, при додатковому залученні 

бригади Дунаєвецького РЕМу, було відновлено електропостачання (замінено 

зламані електроопори, обірвані проводи). Оператор зв’язку ТОВ «Інфонет» 

оперативно замінив порвані оптоволоконні кабелі і відновив роботу мережі 

інтернет. ТОВ «Житниця Поділля» долучилося до матеріальної допомоги своїм 

пайовикам. 15 липня роботи по ліквідації наслідків негоди були завершені, 

найбільш постраждалий будинок ремонтували спільно, до робіт по його 

відновленню долучилися працівники Старокостянтинівського ККП, ЖЕКу, 

небайдужі жителі села, автодрабину надало 19 ДПРЧ 5 ДПРЗ ГУ ДСНС 

України. 

28 липня стихія повторно випробувала на міцність будівлі та жителів села. 

Смерч цього разу пройшов через західну частину села і зробив більше шкоди за 

попередню стихію. Поламані і вирвані з коренем дерева, зламані опори лінії 

електоропередач, порвані проводи електромережі, кабелі інтернет зв’язку. 

Силами працівників КРБШП було розчищено дорогу від повалених дерев для 

забезпечення проїзду, комісією при виконавчому комітеті 

Старокостянтинівської міської ради було проведено обстеження 

дворогосподарств яким стихія завдала шкоди. За результатами обстеження 

встановлено, пошкодження зазнали 22 дворогосподарства, на будинках і 

господарських будівлях зірвано 326 листів шиферу. З резервного фонду 

Старокостянтинівської міської ради безкоштовно виділено 220 листів шиферу 

(для ремонту будинків), 5 кг цвяхів, 12 кг шиферних цвяхів, 4 листи 

металопрофілю, 80 саморізів. Роботи по ремонту будинків проводили 

працівники КП РБШП, автовишка КП «Міськсвітло». 

 

Нотаріальні дії. 

Старости є уповноваженими особами на вчинення нотаріальних дій, перед-

бачених ст. 37 Закону України «Про нотаріат» та на посвідчення довіреностей. 

За звітний період вчинено 55 нотаріальних дій. 



 

Робота по військовому обліку. 

Відповідно до Положення про старосту Старокостянтинівської міської 

територіальної громади протягом року здійснювався персонально-первинний 

облік призовників, військовозобов’язаних, здійснювалися заходи оповіщення. 

 

Обстеження умов проживання, видача довідок тощо. 

Протягом року, відповідно до наданих рішенням міської ради від 09 липня 

2021 року № 16/6/VIII «Про затвердження переліку актів, довідок, 

характеристик, які можуть видаватися старостами старостинських округів 

Старокостянтинівської міської територіальної громади» повноважень було 

підготовлено та видано 64 довідки та акти обстеження. Отримувалась вхідна 

документація та надавалась інформація, відповіді на запити, звернення у різні 

установи та організації і т. д. 

Спільно з службою у справах дітей виконавчого комітету приймав участь 

в інспектуванні сімей, які опинились у складних життєвих обставинах та 

багатодітних сімей. 
 

Ведення погосподарських книг. 

Ведуться погосподарські книги, як вид первинного обліку домого-

сподарств сільських населених пунктів. 

 

ЦНАП. Адміністративні послуги. 

У старостаті створено віддалене робоче місце адміністратора Центру 

надання адміністративних послуг виконавчого комітету міської ради, що сприяє 

покращенню якості послуг. Протягом року надано 166 адміністративних пос-

луг, з них: адміністратором віддаленого робочого місця – 158, старостою -8. 

Благоустрій населеного пункту. 

Протягом 2025 року проводились дні благоустрою, дні довкілля по 

прибиранню території населеного пункту.  

Працівниками КП ККП проводились роботи по благоустрою 

(обкошування) сільського кладовища, регулярно збираються тверді побутові 

відходи по селу. 

Працівниками КП РБШП проводилося розчищення доріг від снігу, 

грейдерування доріг, утримання в належному стані придорожніх територій.  
 

 

 



 

Освіта. Росолівецький ліцей. 

Станом на 01.01.2026 в Росолівецькому ліцеї навчається 110 учнів (із с. 

Росолівці – 85 учні та с. Манівці – 25 учнів). Фінансування здійснюється з 

бюджету Старокостянтинівської міської територіальної громади.  

Під час підготовки Росолівецького ліцею до 2025/2026 навчального року 

було здійснено косметичний ремонт навчальних кабінетів, спортивного залу, 

стадіону.  

Організоване якісне харчування учнів та Росолівецького ЗДО «Сонечко» № 

16, їжа готується кухарями безпосередньо на кухні шкільної їдальні. Учні 1-4 

класів та пільгових категорій харчуються за кошти міського бюджету. 

Росолівецький заклад дошкільної освіти №16 «Сонечко» 

Станом на 01 січня 2025 року заклад дошкільної освіти відвідує 27 дітей. 

Фінансування здійснюється з бюджету Старокостянтинівської міської ради. 

Поточний ремонт у цьому році зроблено за бюджетні кошти, Для дітей 

організовано якісне трьох разове харчування.  

 

Культура. 

На сьогоднішній день в закладах культури працює 3 особи. Незважаючи на 

те, що сільський клуб, а саме, глядацька зала, потребує ремонту, працівниками 

культури в 2025 році було проведено ряд заходів. Проводили тематичні вечори, 

заходи до державних свят та пам’ятних дат. 

 

Соціальна сфера 

Найбільш незахищені верстви населення та одинокі престарілі за бажанням 

обслуговуються соціальним робітником. На обслуговуванні перебуває 13 

громадян. Скарг стосовно обслуговування до старостинського округу не 

надходило. 

Охорона здоров’я 

Медичною допомогою охоплені всі жителі старостинського округу. 

Фельдшер медичного пункту тимчасового базування з травня проходить 

службу в ЗСУ. Послуги надаються Старокостянтинівським центром ПМСД. 

Для потреб Старокостянтинівської лікарні проведено заготівлю овочів.  
 

Допомога військовим. 

Спільно з закладами освіти плели маскувальні сітки для військових, 

збирали теплі речі, продукти першої необхідності, продукти харчування. 

 

Проблемні питання, які необхідно вирішувати: 

Автобусне сполучення з центром громади відсутнє.  

Капітальний ремонт дороги до села, поточний ремонт по селу. 

Ремонт глядацької зали клубу. 

 

 



 

Ремонт і благоустрій громадських криниць. 

Відновлення вуличного освітлення. 
 

Староста Росолівецького  

старостинського округу        Василь КОВАЛЬЧУК 


